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Вивчення розвитку сучасного мистецтва в Україні 
та його взаємодії зі світовими тенденціями
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ції, інтеграція, культурний обмін.

Вивчення розвитку сучасного мистецтва в Україні та його 
взаємодія зі світовими тенденціями є надзвичайно актуальною 
темою в контексті глобалізації та культурного обміну. Сучасне 
мистецтво в Україні активно розвивається, інтегруючись у світо-
вий культурний контекст, що дозволяє українським митцям ви-
йти на міжнародну арену та впливати на світові тенденції. Сучас-
не мистецтво в Україні характеризується різноманітністю стилів 
і жанрів, що сприяє активному розвитку нових форм і методів 
вираження. 

Українські митці мають багато можливостей для підтримки 
від різних ініціатив та фондів, що надає їм можливість реалізо-
вувати свої творчі задуми та експериментувати з новими техно-
логіями. Це дозволяє розвивати унікальний український стиль, 
який поєднує національні традиції з сучасними світовими тен-
денціями. Інтеграція українського мистецтва у світовий контекст 
відбувається через участь українських митців у міжнародних ви-
ставках, фестивалях та резиденціях. Доприкладу у 2021-му році 
Олена Притула стала Призером Європейського арт конкурсу в 
Венеції, а Максим Паленко веде активну співпрацю з Смітсонів-
ським музеем в США. 

Це дозволяє не лише презентувати свої роботи на міжнарод-
ному рівні, але й отримувати нові знання та досвід, взаємодіючи 
з іноземними колегами. Світові тенденції впливають на розви-
ток українського мистецтва, збагачуючи його новими ідеями та 
підходами, що сприяє створенню інноваційних арт-об’єктів та  
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проектів. Культурний обмін є важливим аспектом розвитку су-
часного мистецтва в Україні. Інтеракція з іноземними митця-
ми та культурними інституціями сприяє розвитку українського 
мистецтва, дозволяє обмінюватися досвідом та знаннями, від-
кривати нові горизонти для творчості. Проведення спільних про-
ектів, виставок та майстер-класів дозволяє українським митцям 
поглиблювати свої знання та навички, адаптувати новітні мето-
дики та технології у своїй роботі. Разом з тим, сучасне мистецтво 
в Україні стикається з низкою викликів, серед яких обмежене 
фінансування, недостатня інфраструктура та підтримка з боку 
держави. Незважаючи на це, українські митці продовжують ак-
тивно працювати, шукаючи нові форми підтримки та співпраці 
як всередині країни, так і за її межами. Важливо зазначити, що 
перспективи розвитку сучасного мистецтва в Україні включають 
збільшення міжнародної співпраці, підвищення рівня мистець-
кої освіти та активізацію культурних ініціатив. 

Отже, розвиток сучасного мистецтва в Україні та його вза-
ємодія зі світовими тенденціями є важливим напрямком дослід
ження, що дозволяє зрозуміти, як українські митці впливають 
на міжнародну арену, які можливості та виклики зустрічають 
на своєму шляху. Культурний обмін та інтеграція у світове мис-
тецьке середовище відкривають нові перспективи для розвитку 
та збагачення українського мистецтва, сприяють формуванню 
унікального культурного простору, який поєднує традиції та 
сучасність.
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Камерна графіка у творчому доробку 
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